

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成30年6月29日
【事業年度】	第69期（自平成28年11月1日至平成29年10月31日）
【会社名】	クミアイ化学工業株式会社
【英訳名】	KUMIAI CHEMICAL INDUSTRY Co., Ltd.
【代表者の役職氏名】	取締役社長 小池好智
【本店の所在の場所】	東京都台東区池之端一丁目4番26号
【電話番号】	03(3822)5036(代表)
【事務連絡者氏名】	経営企画部長 井上淳
【最寄りの連絡場所】	東京都台東区池之端一丁目4番26号
【電話番号】	03(3822)5036(代表)
【事務連絡者氏名】	経営企画部長 井上淳

【縦覧に供する場所】

クミアイ化学工業株式会社 札幌支店

(北海道札幌市中央区北一条西四丁目2番地2)

クミアイ化学工業株式会社 本社分室

(静岡県静岡市清水区洪川100番地)

クミアイ化学工業株式会社 名古屋支店

(愛知県名古屋市中区栄二丁目2番12号)

クミアイ化学工業株式会社 大阪支店

(大阪府大阪市北区西天満一丁目2番5号)

クミアイ化学工業株式会社 九州支店

(福岡県福岡市博多区祇園町1番28号)

株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

(注) 上記の札幌支店及び九州支店は、金融商品取引法に規定する縦覧場所ではありませんが、投資家の便宜を考慮して、縦覧に供する場所としております。

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成30年1月30日に提出いたしました第69期（自平成28年11月1日 至平成29年10月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(企業結合等関係)

2 財務諸表等

(1) 財務諸表

注記事項

(企業結合等関係)

3 【訂正箇所】

訂正箇所は__を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【注記事項】

(企業結合等関係)

(訂正前)

2. 取得による企業結合

(前略)

(3) 被取得企業の取得原価及び対価の種類ごとの内訳

企業結合直前に保有していた旧イハラケミカル工業株式会社の企業結合日における時価	10,256百万円
企業結合日に交付した当社の普通株式の時価	32,734百万円
取得原価	42,990百万円

(中略)

(8) 企業結合日に受け入れた資産及び負債の額並びにその主な内訳

流動資産	29,818百万円
固定資産	33,041百万円
資産合計	62,859百万円
流動負債	9,429百万円
固定負債	6,187百万円
負債合計	15,616百万円

(後略)

(訂正後)

2. 取得による企業結合

(前略)

(3) 被取得企業の取得原価及び対価の種類ごとの内訳

企業結合直前に保有していた旧イハラケミカル工業株式会社の企業結合日における時価	12,663百万円
---	-----------

企業結合日に交付した当社の普通株式の時価 32,734百万円

取得原価 45,397百万円

(中略)

(8) 企業結合日に受け入れた資産及び負債の額並びにその主な内訳

流動資産	29,818百万円
固定資産	33,041百万円
資産合計	62,859百万円
流動負債	9,429百万円
固定負債	6,187百万円
負債合計	15,616百万円

なお、旧イハラケミカル工業株式会社との経営統合により、新たに連結子会社となった6社の受け入れた資産及び負債の額並びにその主な内訳は注記事項「(連結キャッシュフロー計算書関係) 2重要な非資金取引の内容 (2) 連結の範囲の変更により新たに連結子会社となった会社の資産及び負債の主な内訳」に記載の通りであります。

(後略)

2 【財務諸表等】

(1) 【財務諸表】

【注記事項】

(企業結合等関係)

(訂正前)

取得による企業結合

(前略)

(3) 被取得企業の取得原価及び対価の種類ごとの内訳

企業結合直前に保有していた旧イハラケミカル工業株式会社の企業結合日における時価	10,256百万円
企業結合日に交付した当社の普通株式の時価	32,734百万円
<hr/>	
取得原価	42,990百万円

(後略)

(訂正後)

取得による企業結合

(前略)

(3) 被取得企業の取得原価及び対価の種類ごとの内訳

企業結合直前に保有していた旧イハラケミカル工業株式会社の企業結合日における対価	10,256百万円
企業結合日に交付した当社の普通株式の時価	32,734百万円
<hr/>	
取得原価	42,990百万円

(後略)